From: "P.P.A. S.A. / Pantelis Kazatzis" <kazatzisp@olp.gr>
Sent: 10/25/21 5:31 PM
Subject: Alaywviopog yia Tnv avadeign avaddxou KaTaokeung Tou 'Epyou: «Aywywv UdpeUonG

kal aka®apTwv otnv aktn Moogsidwvog atn Alhevikn {wvn Tou OAM

Kupiol,
O Opyaviopog Algévog Meipaiwg A.E. enavanpoknpuooel diaywviouo yia Tnv avadeiEn avadoxou
KATAOKEUNG Tou 'Epyou: «Aywywv Udpeuong Kal akabdapTwv otnv akTh Moosidwvog atn
Aipevikn Covn Tou OAM>».
O1 Evdiagpepopevol 6a Aapouv:

« Tnv EIBIkA Zuyypa®r Ynoxpewoswv (EZY)

« Tnv Texvikn Neprypagn Tou €pyou (TIM)

+ To TioAOYIO MeAETNG

« To 'Evruno Oikovouikng Mpoopopdc

« Ta oxedia TNG YEAETNG
KATonIv ypanThg aiTnong Toug evrog Teoodpwy (4) nuep®V and Tnv nuepounvia dnUoaoisuong TNG
napouUaac kai agou unoBdaiouv atnv OAI A.E. unoyeypaupevn uneltBuvn dnAwaon Thpnong
EUNICTEUTIKOTNTAG KAl anopprTou oUP(WVA PE TO GUVNUPEVO napdpTnua III.
Kpitrpio katakUpwonc 6a sival n XagnAoTepn TIWn.
O1 evdia@epOpevol kKaAoUvTal va unoBAAAouV TIC NPOCPOPEG TOUG, O KAEIOTO PAKEAD, MEXPI Kal
TIc 03/11/2021 kail wpa 16:00, w¢ €EAC:
A) autonpoowna aTo ypageio 212 (TuAua MpounBeiwv) oTnv akoAoubn disuBuvon:
Opyaviguoc Aigévog Neipaiwg A.E.
Tunua Npopundeiwv
AKTH MiaoUAn 10, 185 38, MNeipaidag
B) Taxudpouikwg oTnv napandvw dieuBuvan pe Tnv &voeign: MpdokAnon unoBoAng Npoopopwv
YIa TO £pYO KATAOKEUNG :«Aywywv UdpeUONnG Kal akabapTtwv oTtnv akTh Mooeidwvog oTn
Alpevikn Covn Tou OAM> .
O1 evdiapepopevol duvavTtal va unoBaAAouv TUXOV epwTNOEIG/ DIEUKPIVAOEIG OXETIKA HE TNV
napoUaa nNpookKANGn WEXP! Kal TPeIg (3) NUEPEC npiv and Tnv AREN TnNg NnpoBeouiac unoBoAng Twv
NPOC@OPWV 0TNV akdAoubn dielBuvon: procurement@olp.gr.
O diaywVvIoNOC €xel avapTnBei oTnv 1oTooeAida Tou OAl oTnv napakdTtw disvBuvon: O.A.M. -
'‘Epywv (olp.gr)
>Tn d1GBeon oac.
Kazatzis Pantelis

Manager of Procurement Department
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OPTANIEMOE
AIMENOE
NEIPAINE AE.
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